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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki, mit emel?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Havi 30 ezer forintot vesz ki az átlagkeresetű ember zsebéből az orbáni infláció: az idei januári
nettó átlagkereset ennyivel ér kevesebbet, mint a 12 hónappal korábbi. Jól látszik, az Európa-bajnok
magyar infláció az igazi hungarikum.

Az  átlagosnál  alacsonyabb  jövedelműek  helyzete  azonban  sokkal  rosszabb.  Az  alsó  jövedelmi
ötödbe tartozó 2 millió ember átlagos havi jövedelme alig haladta meg a 71 ezer forintot 2021-ben,
miközben a nagyon szűkös megélhetéshez is több pénz kell ennél. Ennél frissebb adatot a KSH nem
közöl, de ezzel számolva a kép még szebb is a valóságosnál. 2022-ben ugyanis a helyzetük tovább
romlott,  hiszen  ők csekély  jövedelmük lényegesen nagyobb  hányadát  kénytelenek élelmiszerre,
rezsire, gyógyszerre költeni.

Az előzőeknél valamivel jobb helyzetben lévő 2 millió embernek a szűkös megélhetéshez pontosan
annyi pénzre van szüksége, mint amennyi az átlagjövedelme. Ide tartozik az a mintegy 300 ezer
nyugdíjas is, akinek nyugdíja tavaly nem haladta meg a 100 ezer forintot.

Miniszter úr, kíméljen meg a hazugságaitól: az infláció az EU-ban harmadakkora, mint nálunk, az
euróövezetben pedig még alacsonyabb. Ez orbáni infláció,  mert önök régi szokásuk szerint úgy
döntöttek,  hogy a  legszegényebbekre  hárítják  az  önök által  összehozott  gazdasági  csőd terheit.
Ezzel  szemben a  Dobrev Klára vezette  árnyékkormány azért  dolgozik,  hogy letörjük az  orbáni
inflációt, és ne az árak, hanem a bérek és a nyugdíjak emelkedjenek.

Arra  válaszoljon,  miért  kell  4  millió  magyarnak  szűkölködnie,  sőt,  ezek  felének-harmadának
kimondottan nyomorognia?



Várom válaszát!
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